



## 招聘

## 省知名企业周六来招聘,提供9600余个岗位

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 陶然)3月16日上午,金水区人社局与丰产路办事处联合河南123人才网在郑州瀚海璞丽中心广场举办2024河南省知名企业专场招聘会活动,提供岗位9600余个。

此次招聘对象主要为青年人才、高层次人才、应往届毕业生、离校未就业青年、转岗求职青年、社区待业青年、技能型青年人才、退役军人等急需就业群体。参会企业涉及计算机、环保科技、教育、机械制造、智能数字化、旅游、传媒、金融、法律、酒店餐饮、汽车、物流、医疗、农牧、美容、软件、外贸、食品等多个行业,招聘岗位涵盖大部分专业类别,岗位集中在新媒体运营、项目经理、运营总监、管培生、电子商务、技术、行政人事、设计、会计、计算机、工程师、主管、主播、律师、店长、实习生等。

## 健康

## 河南省心血管病防治研究院挂牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)昨日,记者从郑州大学第一附属医院获悉,我省首个专门心血管病防治研究机构——河南省心血管病防治研究院正式挂牌,这意味着我省有了集科研、诊断、治疗、预防为一体的心血管病医学研究平台。

## 全球首例!73岁“镜面心”患者在郑成功手术

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红 汪辉)昨日,记者从郑州市第七人民医院获悉,该院医疗团队运用逆向导丝技术,成功为一名镜面右位心合并右冠状动脉慢性完全闭塞(CTO)的73岁女性患者实施了血管再通手术。经科技查新证实,这是全球首例。

## 公益

## 向身边好人学习,感悟榜样的力量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王战龙)近日,河南省国防动员办公室组织开展向身边好人学习宣传活动——张光付同志先进事迹宣讲会,通过观看纪录片、先进事迹宣讲、面对面的座谈交流等形式,使党员干部深入了解先进典型的优秀品质和精神风貌,感悟榜样的力量。

张光付从小生活在“中国雷锋第一城”之称的邓州,18岁又开始了“雷锋第二故乡”——辽宁抚顺从军,十余年来一直用心投身公益事业,感召和带动越来越多的人加入学雷锋、做好事的队伍中,资助过的困难群体达1700余人,累计捐款65万余元。

## 考试

郑州中招体育取消抽考  
考试项目由5项减为4项

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张勤 王红)昨日,市教育局下发通知,2024年郑州市中招体育考试有变化:取消抽考,考试项目由5项减为4项,分值和评分标准均有所调整。

根据《河南省教育厅办公室关于调整优化2024年全省中招体育考试办法的通知》的要求,市教育局征求多方意见,印发《郑州市中招体育考试改革方案(试行)》(郑教体卫艺〔2024〕9号)。从今年起,中招体育考试分值提高为100分,其中过程性评价为30分,终结性评价为70分。

根据新的方案,今年的中招体育终结

性评价考试项目调整为1项必考项目和3项选考项目。其中,必考项目为耐力类的长跑,分值为25分。3项选考项目中,考生从素质类项目的1分钟跳绳、50米跑、掷实心球、立定跳远等4项中选考2项,分值均为15分;从运动健康技能类的篮球运球投篮、足球运球射门、排球垫球、游泳、心肺复苏实践操作等5项中选考1项,分值为15分。

与此同时,《郑州市中招体育考试改革方案(试行)》(郑教体卫艺〔2023〕54号)和2024年1月5日抽号确定的考试项目结果废止。

## 全省体育单招文化课考试3月30至31日进行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张竞跃)记者昨日从河南省教育考试院获悉,我省2024年普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业文化考试3月30日至

31日进行,3月23日起,考生可登录“体育单招系统”打印《准考证》,查询考试地点,并可于考前1天(3月29日)16:30—17:30自行到考点了解考场位置,熟悉安检流程。

## @省考考生:郑州为你送上大礼包,请扫码查收

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 陶然)一年一度的省考将于3月16日举行,届时将有数万名考生在郑州参加考试。为给考生提供周到的服务,郑州送上“大礼包”——一封信和一份综合服务指南小程序。

信件内容介绍郑州的历史文化和人才政策等,最后附有二维码,扫描后可以进入

综合服务指南小程序。小程序包括“考试安排”“考点分布”“常见问题”“志愿服务”“温馨提示”“考试纪律”“省考公告”“人才政策”“招聘信息”等9大板块。



扫码查看  
综合服务  
指南

## 生态

## 郑州市总工会:春种一棵树,绿化美家园



义务植树现场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 唐善普 文/图)昨日是植树节,郑州市总工会组织干部职工走进郑州树木园,开展“倡导绿色生活 践行生态文明”义务植树活动。

活动现场,大家分工协作,有的挥锹铲土挖坑,有的扶着树,有的回填泥土,有的用脚踩实,有的提桶浇水,每道工序都认真细致、密切配合。每种好一棵树苗,大家都为自己的劳动成果感到高兴,一棵棵栽好的

树苗迎着风牢牢立在那里,像一个个阻挡风沙的忠诚卫士,为绿化美丽的家园郑州站岗放哨。

市总工会相关负责人表示:“植树活动提升了大家参与生态环境保护、建设美好家园的责任感,也为郑州家园再添了一抹绿。在打造‘绿色、生态、美丽’优美人居环境活动中,我们要持续做下去,为营造绿色环境、共创美好家园展示工会良好形象。”

## 郑在反诈

## 网上投资损失6500元,相信“退款平台”又丢了49600元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 黄栖悦 任思领 通讯员 相冰)利用一些人在网络投资失败急着想维权的心理,诈骗分子设好陷阱,以帮助退款为名实施诈骗。

近期,郑州市民赵先生在网上平台投资损失了6500元,想要把损失的钱追回来,就在网上搜索退款方法。很快赵先生搜索到一个退款平台,按照对方要求下载了名为“文盛资产”的APP,注册登录后,有客服与其联系称可帮助退款。接着赵先生按照对方指示开始转账进行刷单操作,刚开始的操作很快就挣钱了,客服称盈利部分就是给赵先生的退款。之后,赵先生又按照客服指示先后转账49600元进行刷单操作,发现无法提现后,客服以操作错误、账户冻结等为由让其继续转账,此时赵先生意识到被骗,遂报警。

郑州市公安局反诈中心民警提醒:1.如被骗,应及时拨打110报警,同时注意保留聊天记录、交易记录、联系方式等证据;2.凡是自称能帮助追回损失的“法律顾问”“网警”“黑客”和“维权专家”等都是诈骗,一定不要轻信对方,避免二次被骗。



## 欠别人10亿游戏币不给?法院:如数返还

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 张梦卓)游戏产业蓬勃发展,游戏币充值、网络游戏账号装备买卖等虚拟物品交易越来越常见,也产生了一些纠纷。昨日,记者获悉,巩义市人民法院审理了一起相关案件。

大张与小张是网络游戏爱好者,两人时常一起玩某款网络游戏。从2022年开始,小张提出借用该网络游戏里的游戏币,大张爽快允诺并多次出借共计10亿左右游戏币,价值1000余元人民币,小张承诺定期返还。到约定时间后,大张向小张索要游戏币,小张以各种理由拒不返还,无奈之下,大张诉至法院。

经法院调解,小张自愿将其借用的游戏币全部返还给大张。

说法:网络虚拟财产亦有价,受法律保护

我国《民法典》第127条规定,法律对数据、网络虚拟财产的保护有规定的,依照其规定。确认和保护数字财产,是促进数字经济健康发展的重要保障。本案中的游戏币属于网络游戏产业里的数字财产,其具有使用价值和交换价值,具有财产利益的属性,受法律保护。

网络并非法外之地,在虚拟世界中的行为同样受法律约束,网络虚拟财产亦有价,侵害虚拟财产需要承担相应的责任。